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 )شيروي مرتضي كاظم(    »1«گزينة  - 1
يـافتيم، هـدايت    : راه نمـي »ماكنُـّا لنهَتـَدي  «)/ 3ة گزين ـد (ر را هـدايت كـرد   ما :»هدانا«

  )4ة گزين (رد : اگر خدا ما را هدايت نكرده بود»لوَلا أن هدانا االلهُ«)/ 2ة (رد گزين شديم نمي
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
 )ابهر -ولي برجي (    »2«گزينة  - 2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  وارد كرد»: 1»  گزينة

  اين سازمان»: 3«گزينة 
  آمد»: 4«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر -ولي برجي(    »4«گزينة  - 3
  هاي ديگر تشريح گزينه

  ها (معرفه نبايد باشد) لفيند»: 1«گزينة 
  ديدم مي»: 2«گزينة 
  فيلمي ديدم»: 3«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(    »2«گزينة  - 4
جمع مكسـر و بـه   » الأسماك«و كلمة » گردباد«مفرد و به معناي » إعصار«كلمة 

  باشد. مي» ها ماهي«معناي 
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )فاطمه منصورخاكي(    »1«گزينة  - 5
ــار« ــع /  »: در به ــي الربّي ــتند «ف ــوه هس ــان داراي مي ــر »: درخت ــجار ثم /  ةٌللأش
مـا  »: چـه زيباسـت  / « ةٌنضـر »: تروتازه است/ « ، اغصانهاغصونها»: هايشان شاخه«

  الطبّيعة»: طبيعت«الحدائق / »: باغها«أجملَ / 
  )ترجمه(

  ترجمة درك مطلب:
زمين سومين سياره منظومة شمسي است از سمت خورشيد بعد از عطـارد  سيارة 

كنـد.   ها پشتيباني مـي  اي است كه از حيات انسان و زهره، و تا به الآن تنها سياره
كنند براي ايجـاد شـرايط    پس بر روي آن انواع مختلف موجودات زنده زندگي مي

به اين دليل كـه درجـة حرارتـي كـه از خورشـيد بـه آن        مناسب براي زندگي او.
شود كـه   طور كه آب يافت مي رسد به دليل فاصله مناسب متعادل است، همان مي

كند و اكسيژن ضروري براي تـنفس موجـودات زنـده و     به رشد گياهان كمك مي
كند؛ محافظ جوي از سطح زمين در مقابل اشعة مضرّ خورشيد كـه از   حمايت مي

كند به توزيع درجة حرارت بر روي سطح زمين و بـه   آيد و كمك مي ميخورشيد 
دهد. مسافت بين طبقة اول محافظ جوي و  آسمان رنگ آبي زيبا در طول روز مي

 400كيلومتر است تقريباً. بين آخرين طبقة جوي و سطح زمين  15سطح زمين 
 كيلومتر فاصله است تقريباً.

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 6

  شده است نه گازهاي مختلف!فقط اكسيژن در متن گفته 
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  - 7
غلط است چون شايد در آينده سياره هاي ديگر قابليـت زنـدگي پيـدا     »كونتس«

  : حتي الآن)شده است گفته (در متن كنند
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »4«گزينة  - 8

  عدم حيات در سيارات ديگر در متن موجود نيست. دربارةدليلي 
  )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 9
  هاي ديگر يح گزينهتشر

  نادرست است.» حرف واحد بزيادة«در اين گزينه »: 1«گزينة 
  نادرست است. »مزيدثلاثي «در اين گزينه »: 2«گزينة 
  نادرست است. »، مفعوله (المياه)للمخاطب«در اين گزينه »: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »2«زينة گ -10
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است. »اسم فاعل من فعل مجرد«»: 1«گزينة 
  نادرست است. »ةمعرف«»: 3«گزينة 
 نادرست است. »اسم مفعول«»: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(    »4«گزينة  -11
باشد (فرستندة » مرسْلُ«صورت  اسم فاعل است و بايد به» مرسل«در اين گزينه، 

  كند!). نامه در جايي دور زندگي مي
  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  

 )دهكلان -خالد مشيرپناهي (    »4«گزينة  -12
كـه  » اير (چهـارچوب) جايي براي پرواز هواپيماها = ت« :آمده است» 4«در گزينه 

  است.» مطار: فرودگاه«نادرست است، چرا كه توضيح داده شده مربوط به 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  » اي كه به سر مرتبط است = سردردبيماري»: «1« ةگزين
  »هاي ورزشي = توپجسمي براي برخي بازي»: «2« ةگزين
  »دگياي كه به بيني مرتبط است = سرماخوربيماري»: «3« ةگزين

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -13
اي آدم فقـط  « عبارت چنين اسـت:  ة. ترجماست براي تاكيد فعل» نتأ«توضيح: 

  !»تو و همسرت وارد بهشت شويد
  )انواع جملات(

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »4«گزينة  -14

دارد » شـود  مي شد،«فعل مجهول معني  .سوال خواسته فعل مجهول مشخص كنيد
» شـود  تقديم مـي «فعل مجهول و به معناي » تقدم«، »4«. در گزينة و مفعول ندارد

  است.
  هاي ديگر تشريح گزينه

  سلب: سلب كردند »:1« ةگزين
  وا : كاشتنديشاهد: مشاهده مي كنند/ غرس »:2« ةگزين
  آورده بودند.كان قد اكتسبوا : بدست  »:3« ةگزين

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )كاشان -نصرآبادي  محمدعلي كاظمي(    »1«گزينة  -15
  در اين گزينه (علي، في، إلي) حرف جر هستند. 

  هاي ديگر تشريح گزينه
  (علي) حرف جر است.  »:2«ة گزين
  حرف جري وجود ندارد.   »:3«ة گزين
  (في، في) حرف جر هستند.  »:4«ة گزين

  )انواع جملات(

  ) 1( عربي، زبان قرآن 
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 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -16
(در نتيجـه) آن بايـد   پـس   ،آن رستوران هميشه پـر از آدم  اسـت  «ترجمة جمله: 

  »رستوران خيلي خوبي باشد.
  مهم درسي نكتة

  باشد.   گيري مي و نتيجه براي استنباط ”must“ فعل وجهي يكي از كاربردهاي
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -17
  »اورست بلندترين كوه در جهان است. آن بلندتر از هر كوه ديگري است.«ترجمة جمله: 

  مهم درسي ةنكت
اسـتفاده   ”of“يا  ”in“ ةاز حرف اضاف مفرد يها براي مكان ،بعد از صفات برترين

داده شـده، در جـاي خـالي دوم از صـفت برتـر       ةكنيم.  با توجه به بافت جمل ـ مي
  )گرامر(    تركيب غلطي است.» 4«گزينة  كنيم. استفاده مي

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -18
صـداي   زديـم كـه ناگهـان    دم ميمن و مادرم داشتيم در خيابان ق«ترجمة جمله: 

  »را پشت سرمان شنيديم. ها گام
  مهم درسي ةنكت

  استمراري  ة)  گذشتwhen+(heard)were walking+ساده  ( گذشتة
، از فعــل كمكــي  اســت)  جمــع My mother and Iچــون  فاعــل  جملــه (

“were” گرامر(  »).1«(رد گزينة  كنيم استمراري استفاده مي ةدر گذشت(  
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -19
توانسـت   نميقدر سنگين بود كه  آنآن پيرزن خواب براي  آن تخت«جمله:  ةترجم

  ».به او كمك كرد آن را به داخل خانه حمل كند ليزاتكانش دهد. بنابراين، 
    كردنآوري  جمع) 2  اهميت دادن) 1
  )واژگان(  حمل كردن) 4  كردنمقايسه ) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -20
، هري مورگـان،  در سـن   ييدر هفت دسامبر، بازيگرمشهور آمريكا«جمله:  مةترج
  ».آرامي در خواب فوت كرد آنجلس به سالگي در شهر لس 96
  به ور داشتنبا) 2 ، برخواستن هواپيما]لباس[ در آوردن) 1
  )واژگان(  دست كشيدن) 4  فوت كردن) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -21
مراسم قرار است در روستايي در شمال ايتاليا برگزار شود، بنابراين خيلي «جمله:  ةترجم

  ».د مناسب نخواهد بودكنن براي كودكان و افرادي كه از صندلي چرخدار استفاده مي
   ناسب) م2  حل قابل) 1
  )واژگان(  تعويض قابل) 4  نواز ميهمان) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -22

  ) كليد2  ) علامت 1
  )كلوزتست(  ) لامپ4  ) موفقيت3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -23
  نكته مهم درسي

اسـتمراري اسـتفاده    ةبراي اشاره به تداوم عملي در زمان گذشته از ساختار گذشت
  شود.  ساخته مي »was/were + verb + ing«كنيم. اين زمان از تركيب  مي

  )كلوزتست(  

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -24

  ) مقصد2  ) اختراع1
  (كلوزتست)  ) تعطيلي4   ) جاذبه3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -25
  نكته مهم درسي

  )كلوزتست(  باشد. مي ”on“ »تحقيق«به معناي  ”research“ ةواژ ةحرف اضاف

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«نة گزي -26

  ) بيابان2   ) اداره1
  )كلوزتست(  اه) آزمايشگ4  ) بهشت3

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -27

  كه از زماني غير بهتوانيم بيابيم،  در متن، تاريخ همة موارد زير را مي«ترجمة جمله: 
  )درك مطلب(    .»ميچل نوشتن رمانش را آغاز كرد

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -28

در خـط   ”vivid“ ةتـرين كلمـه از نظـر معنـايي بـه كلم ـ      نزديك«ترجمة جمله: 
»10« ،“clear” است. )، واضح(روشن«       

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -29

 »يك از موارد زير يك عامل مهم در موفقيت بزرگ رمان ميچل بود؟ كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »خلاقيت ميچل«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -30

 »يك از جملات زير درست است؟ متن، كدامطبق «ترجمة جمله: 

وقايعي است كه در گذشـته   ةاگرچه دربار ،جالبي است بسيار استانبر باد رفته د«
  )درك مطلب(     »اند. اتفاق افتاده

----------------------------------------------  

 )1(انگليسي زبان
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 »علي مرشد«  » 1« گزينة - 31

يـا فقـط از    Aصورت سوال از ما تعداد افرادي را كه فقط از شـركت  

  اند، خواسته است؛ داريم:  خريد كرده Bشركت 

  اند:  خريد كرده Aتعداد كساني كه فقط از شركت 

n(A B) n(A) n(A B)     75 41 34   

  اند:  خريد كرده Bتعداد كساني كه فقط از شركت 

n(B A) n(B) n(A B)     83 41 42   

  اند:  تعداد كساني كه دقيقاً از يكي از اين دو شركت خريد كرده

n(A B) n(B A)     34 42 76   

 الگو و دنباله) ،(مجموعه )كتاب درسي 13 تا 8هاي  ه(صفح  

----------------------------------------------  

 »محمد بحيرايي«  »3« ةگزين - 32

2توان رابطة  هاي اول تا چهارم مي با توجه به مقدار جمله 1nt n  

  نابراين: ام الگو نوشت، بnرا براي به دست آوردن جملة 

11 2
11 11 1 121 1 122n t         

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 18و  17  هاي (صفحه

 --------------------------------------------  

  »رضا آزاد«  »3«گزينة  - 33

  d , a a (n )d (n ) nn        6 1 5 6 1 6 11   

  n n / n /        
101 1000100 6 1 999 16 8 166 66 6   

  n N n , , ,  17 18 166   

  هاي سه رقمي برابر است با:  جملهتعداد 

  ( )  166 17 1 150   

 الگو و دنباله) ،(مجموعه )كتاب درسي 24تا  21هاي  (صفحه  

 --------------------------------------------  

  »علي مرشد«  »1«گزينة  - 34

ˆ ˆB̂ C A        120 180 120 60   

  AB AC AC     
5 610 10 126 5   

  :ABCمساحت مثلث 

 

  S AB AC sin
ABC

         
1 1 360 10 12 30 32 2 2   

  (مثلثات) كتاب درسي) 35تا  33هاي  (صفحه  

 --------------------------------------------  

 »ابراهيم قانوني«  » 4«گزينة  - 35

  كنيم: دايرة مثلثاتي را رسم مي

    

sinكه  جا از آن cos  0 توانـد جـواب    ) مـي 4) يا (2حي (پس يكي از نوا

cosباشد. در قسمت بعدي هم داريم  .tan sin     كه فقط در ناحية  0

 مقدار سينوس مثبت است. 2

 (مثلثات) )كتاب درسي 39تا  36هاي  (صفحه  

 --------------------------------------------  

  »علي زيب ارزاني«  »3«گزينة  - 36

( ) ( )    
   



13 33 6 18 3 6 6 36 2 27 6 2 3 6 6 3 36 6
3 3 3 612 18 216

   

 هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان )كتاب درسي 61تا  48هاي  (صفحه  

 --------------------------------------------  

  ) 1رياضي (

y 

x 
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  »محمدرضا ميرجليلي«  »3«گزينة  - 37

axاي درجـة دوم   جملـه  كه سه شرط آن bx c 2    همـواره مثبـت

a :آن است كه باشد 
 

0
   در اين سؤال داريم: ،0

  
a m m ( )

b ac (m ) (m )( m)

     

        

2 0 2 1
2 24 1 4 2 0

   

  (m m ) m m       2 22 1 4 8 0   

  m m m ( )        
125 6 1 0 1 25  

  ( ) ( ) ( , )  
11 2 1 5   

  ها) ها و نامعادله (معادله )كتاب درسي 93تا  83هاي  (صفحه  

 --------------------------------------------  

 »مجيد شعباني عراقي«  » 3«گزينة  - 38

توان گفت كـه عبـارت داراي يـك     با توجه به جدول تعيين علامت مي

  باشد. پس: مضاعف مي ريشة

4 2 4 12 32 3
a a a

( )
     


   

  و چون ريشه بايد در معادله صدق كند:

  23 2 4 3 2 12 24 0 12( ) ( )( ) b b b             

  درنتيجه:

3 12 15a b ( )        

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 93تا  83 و 77تا  70 هاي صفحه(   

 --------------------------------------------  

 »غلامرضا حلي«  » 3«گزينة  - 39

0xاگر   :داريم  

1 00 1 0 1 0
x

f (x) x
x
 

        
 

x اگر 0 :داريم 

20 5 1 0f (x) x x      

x
x

x

  
       
   

1

2

5 21 05 25 4 2
2 5 21 02

¡ ¡

¡ ¡

 

  كند. ها را در سه نقطه قطع مي ، در مجموع محور طولاين تابع پس نمودار

 (تركيبي)كتاب درسي) 117تا  111و  77تا  70هاي  (صفحه  

 --------------------------------------------  

 »ليلا مرادي«  » 3«گزينة  - 40

fچون  (x)      1ازاي  يك تابع اسـت، دو ضـابطة تعريـف شـده بـهx  

  برابرند:

  2 1 2 3 1m m m        

1جا كه  و از آن 2x   باشـد، بايـد در    تر از يك مي عددي كوچك

  ضابطة اول جايگذاري شود:

  21 2 2 1 1 2 1 2f ( ) ( )( ) ( )       

  2 2 2 1 2 2 2( )       

  2 2 2 3 2 2 1        

 (تابع) كتاب درسي) 113و  112، 100تا  95هاي  صفحه(   

 --------------------------------------------  

 »حميدرضا كلاته جاري«  »4«گزينة  - 41

)حالت  10براي رقم سمت چپ  , , ... , )0 1   پذير است. امكان 9

)حالت  6براي رقم وسط  , , ..., )4 5   پذير است. امكان 9

)حالت  5براي رقم سمت راست  , , , , )1 3 5 7   پذير است. امكان 9

  هاي ممكن برابر است با: پس طبق اصل ضرب، تعداد حالت

  10 6 5 300  

 (شمارش، بدون شمردن)كتاب درسي) 126تا  119هاي  (صفحه  

  ق ق          -------------------------------------------- 
 غ ق ق     
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 »رضا نيازي غلام«  »3« ةگزين - 42

تر از يكان، سه رقم  رقم يكان را زوج انتخاب كرده و از بين ارقام بزرگ

حالت (از سمت راست) از كوچك به  1ها را به  كنيم و آن را انتخاب مي

  نويسيم: بزرگ مرتب مي

  9   تعداد اعداد مطلوب با يكان صفر843

  7   2تعداد اعداد مطلوب با يكان 353

  5   4تعداد اعداد مطلوب با يكان 103

  3   6د مطلوب با يكان تعداد اعدا13

  پس تعداد اعداد مطلوب برابر است با:

   84 35 10 1 130  

 (شمارش، بدون شمردن) كتاب درسي) 140تا  133هاي  (صفحه  

 --------------------------------------------  

 »ايوب نعماني«  »2« ةگزين - 43

نيم و احتمال اينكه بين ايـن دو بـرادر،   ك از پيشامد متمم استفاده مي

كنـيم. چـون تعـداد     چهار نفر يا بيشتر قرار گرفته باشند را حساب مي

تواننـد بيشـتر از    افراد برابر شش نفر است، بنابراين بين دو برادر نمـي 

چهار نفر قرار بگيرند و فقط كافي است حالتي كه بين دو برادر، چهـار  

  م:نفر قرار بگيرند را حساب كني

: n(S) !   اي تعداد اعضاي فضاي نمونه6

 
:


pH Â§Ä pH Â§Äo«Äj oÿº 4

njHoM »j njHoM »j

  Aتعداد اعضاي پيشامد 

 n(A ) ! !  2 4
njHoM »j ÁIÀïSz«ÄI] o«Äj oÿº nI¿a ÁIÀïSz«ÄI]

  

2 4 1
6 15

n(A ) ! !P(A )
n(S) !

      

  بنابراين احتمال پيشامد مورد نظر برابر است با: 

1 141 1 15 15P(A) P(A )      

 (تركيبي)كتاب درسي) 151تا  142و  126تا  119هاي  صفحه(  

 --------------------------------------------  

  »علي حاجيان«  »1«گزينة  - 44

  5 4 3 60n(S)       

است كه هم زوج باشد و هم مجموع ارقام آن مضرب  6عددي مضرب 

 3ب شـده مضـرب   باشد. در چهار حالت زير مجموع سه عدد انتخـا  3

  يابيم: در هر يك از اين  چهار حالت، تعداد عددهاي زوج را مي .است

  

1 2 3 2 1 1 2

1 3 5 0

2 3 4 2 1 2 4

3 4 5 2 1 1 2

, ,

, ,

, ,

, ,

    




    

    

 زوج ها

 زوج ها

 زوج ها

 زوج ها

   

  n(A)n(A) P(A)
n(S)

       
8 22 4 2 8 60 15   

 (تركيبي) كتاب درسي) 151تا  142و  126تا  119هاي  صفحه(  

 --------------------------------------------  

 »فروشان يايمان چين«  »3« ةگزين - 45

  ، از نوع كمي پيوسته هستند. شدت زلزلهمتغيرهاي سن، وزن و 

  متغيرهاي جنسيت، شغل، گروه خوني و رنگ چشم، از نوع كيفي اسمي هستند. 

  متغيرهاي مراحل رشد انسان و مراحل تحصيل، از نوع كيفي ترتيبي هستند.

  گسسته هستند. ها از نوع كمي  تعداد فرزندان و تعداد تماس ،جمعيت متغيرهاي

  اند. تمام انواع متغيرها آمده» 3« ةپس تنها در گزين

 (آمار و احتمال) كتاب درسي) 170تا  159هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   
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 »وحيد فتحي«  »2«گزينة  - 46

بـه سـمت راسـت و محـل      هنگام ورد به ابتداي روده بـزرگ  ر حركت غذايمس

  در سمت راست است. لوريصفرا همانند بندارة پ سةيك يريقرارگ

   كتاب درسي)  60و  26، 22، 20، 18هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »پور اميررضا جشاني«  » 1«گزينة  - 47

  .اند نادرستها  گزينه ساير و درست» 1« گزينه ها، گزينه بين از

  ها:   بررسي گزينه

هاي پوششي هر پرز هاي متفاوتي، از ياخته  مواد گوناگون به روش»: 1«گزينة 

  .كنندمي عبور

رگي) هـر  هاي مـوي  جذب گلوكز به درون شبكة مويرگي (نه شبكه»: 2«گزينة 

 گيرد.    پرز صورت مي

 ارتباط در صفاق با گيرد. دهان مي صورت مواد جذب هم دهان در»: 3«گزينة 

  .  نيست

 داي ـپ يديسطح جذب مواد، كاهش شـد  اكيدر افراد مبتلا به سل»: 4«گزينة 

  .شوند يبدن جذب نم ازيمورد ن ياز مواد مغذ بسياريو  كند يم

 )سيكتاب در 26و  25 ،18 هاي (صفحه   

----------------------------------------------  

 »مجتبي فخرينيان«  » 4«گزينة  - 48

  .شود يمسنگدان وارد  معدهغذا بلافاصله پس از خروج از  خوار پرندة دانهدر  

 )كتاب درسي 32و  31هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  » 1«گزينة  - 49

دولاية سازندة پـردة  ، است قيفرد سالم و بالغ در حال بازدم عم كيكه  ينماز

  ترين فاصله را از يكديگر دارند. جنب كم

 )كتاب درسي 43تا  40هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  » 4«گزينة  - 50

  اند. همة موارد صحيح

  .دارد وجود ستانيدر دوزي، تنفس پوست

هوا » قورت دادن« هيشب يدهان و حلق، با حركتي ها چهيقورباغه به كمك ماه

 .نديگو يم مثبت ساز و كار پمپ فشار نيبه ا راند؛ يها م به شش فشاررا با 

  )كتاب درسي 77و  76، 67تا  65، 46، 45هاي  (صفحه  

 ----------------------------------------------  

 »نادري سينا«  » 2«گزينة  - 51

ديده، آنزيم پروترومبينـاز   هاي آسيب ها و بافت هاي شديد، گرده ريزي در خون  

هـاي   ريـزي  كنند كه در فرايند توليد لخته نقـش دارد؛ امـا در خـون    ترشح مي

  شود.   ديده مشاهده نمي هاي آسيب محدود، ترشح اين آنزيم از بافت

 ها:   بررسي ساير گزينه

  شود.   ي محدود لخته تشكيل نميها ريزي در خون»: 1«گزينة 

  شود.   هاي محدود مشاهده مي ريزي توليد درپوش در خون»: 3«گزينة 

ــة  ــط در     »: 4«گزين ــه فق ــت ك ــرين اس ــامحلول، فيب ــروتئين ن ــور از پ منظ

  شود.   هاي شديد توليد مي ريزي خون

  )كتاب درسي 64(صفحة   

----------------------------------------------  

 »سينا نادري«  » 1«گزينة  - 52

  .رسانند يبدن م يها و به بافت كنند يها خون را از قلب خارج م سرخرگ

هـا   رگ ني ـآن در ا تيخـون و هـدا   انيجر يوستگيباعث حفظ پ نيبر ا علاوه

بطـن منقـبض    يدارد. وقت ـ يادي ـز يكشسـان  قدرت سرخرگ ةواريشوند. د يم

شـود.   يپمـپ م ـ  گسـرخر  خون از آن بـه درون  ياديشود، ناگهان مقدار ز يم

 شوند تا خونِ رانده شده از بطن را در خـود  يحالت گشاد م نيها در ا سرخرگ

  دهند. يجا

  )كتاب درسي 56و  54، 53، 50، 49هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

  )1شناسي ( زيست
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 »مهرداد محبي«  » 3«گزينة  - 53

اي حضـور   محل اتصال رگ لنفي به سياهرگ زيـر ترقـوه   پاييندر تيموس، 

  .دارد

  )كتاب درسي 63و  62 ،60 ،59، 57، 27، 23، 22هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »اميررضا صدريكتا«  » 4«گزينة  - 54

ها در پستانداران، پرندگان و برخي خزندگان به حفظ فشـار   جدايي كامل بطن

  اند. داران واجد لولة گوارش . همة مهرهكند مانة گردشي كمك ميدر سا

  )كتاب درسي 77و  76، 67تا  65، 45، 31هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »سينا نادري«  » 4«گزينة  - 55

اي بـه   دور لولـه كتـاب درسـي، شـبكة مـويرگي      5فصل  5با توجه به شكل  

  شود. ختم گ كليهسياهر انشعابي از

  )كتاب درسي 74تا  72هاي  صفحه(  

----------------------------------------------  

 »ناهوكي محمود نصرت«  » 4«گزينة  - 56

و فسـفر   تـروژن ين ژن،ياكس ـ دروژن،ي ـعنصـر كـربن، ه   5از  دهاياس ـ كينوكلئ

 اسـت و اطلاعـات   يا دو رشته دياس كينوكلئ ياند. مولكول دنا نوع ساخته شده

 .كند يم رهيرا ذخ يوراثت

  )كتاب درسي 12و  10هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »دانش جمشيدي«  » 2«گزينة  - 57

   اند. صحيح» د«و » ب«موارد 

  بررسي موارد:  

هـاي فتوسـنتزكنندة سـامانة بافـت      هاي نگهبان روزنه تنهـا ياختـه   ياختهالف) 

  .  گردند پوششي محسوب مي

هـاي حاصـل از آن در مجمـوع پيراپوسـت      ساز و ياخته پنبه ب) كامبيوم چوب

 دهند. (پريدرم) را تشكيل مي

اي هسـتند   بافت زمينه ةمتعلق به سامان كلانشيميو  پارانشيميهاي  ) ياختهج

  ديواره پسين ندارند.   و

هـا   در اطراف روزنـه  يبه دام انداختن رطوبت هوا، اتمسفر مرطوب ها با كركد) 

  د.شون يآب از برگ مكنند و مانع خروج بيش از حد  مي جاديا

هاي هوايي گياه  اي هستند كه در اندام هاي روپوستي تمايزيافته ، ياختهها كرك

 .شوند ديده مي

  )كتاب درسي 94تا  91و  88تا  86هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »سعيد شرفي«  » 2«گزينة  - 58

در برش عرضي سـاقة گيـاه   كتاب درسي،  92با توجه به شكل فعاليت صفحة 

  .شودنميلپه، پوست ديده  تك

  )كتاب درسي 92و  91هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »دانش جمشيدي«  » 2«گزينة  - 59

ها  از آن يكه بعضهاي فتوسنتزكننده هستند  باكترياز  نوعيسيانوباكتري ها، 

 هم انجام دهند. تروژنين تيعلاوه بر فتوسنتز، تثب توانندي م

  )كتاب درسي 103(صفحة   

----------------------------------------------  

 »اميررضا پاشاپوريگانه«  » 3«گزينة  - 60

   فاقد اندام مكنده و واجد توانايي فتوسنتز است.واش،  توبرهگياه 

  )درسي كتاب 104و  103هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  
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